

美国媒体日前报道,美国政府今年年初在阿拉伯联合酋长国海域扣押一艘油轮,后将该油轮上约200万桶伊朗原油出售变现。此前,美国还曾在海外拦截运往委内瑞拉的燃油、运往欧洲国家的口罩等。

扣船卖油 美国“海盗”行径背后的强权逻辑

新华社记者

据美联社等媒体报道,美国今年2月在阿联酋富查伊拉港外扣押悬挂利比里亚国旗的“阿希莱亚斯”号油轮,并没收船上约200万桶原油。美方称,运货方试图掩盖这批原油的归属,将其标注为产于伊拉克的“巴士拉轻质原油”,美方认为这批原油与伊朗伊斯兰革命卫队有关。由于伊朗伊斯兰革命卫队于2019年

伊朗分析人士马吉德·阿巴西指出,美国的此类行为已不是第一次,美方近年来多次违反国际法,根本不考虑其“海盗”行为对别国造成的伤害。

去年8月,美国司法部称美方拦截了4艘向委内瑞拉运送伊朗燃油的油轮,没收了油轮上近112万桶燃油。美国能源信息管理局的报告显示,这批燃油于去年10月被“进口”

分析人士指出,以“反恐法律”为由没收伊朗石油,体现了美国长期以来将国内法凌驾于国际法和国际规则之上实施“长臂管辖”的恶习,其目的在于维护美国的全球霸权地位和政治经济利益。而不顾他国疫情肆意“截胡”别国订购的防疫物资,则体现了美国将本国利益置于他国利益和

对于美国此类行为,相关受害国直斥其为“海盗行径”。专家指出,美国以霸凌手段在海外抢夺别国物资的背后,是美国一家独霸的强权逻辑和本国利益优先的自私心态,是美国的“世界观出了问题”。

现代“海盗”

被美国认定为“恐怖组织”,美方依据其国内“反恐法律”将这批原油没收。

报道说,美方将“阿希莱亚斯”号带回休斯敦,将200万桶石油以1.1亿美元的价格出售,这笔款项目前由第三方托管。美国能源信息管理局近

屡次犯案

至美国。据报道,这批燃油已于去年以4000万美元价格被出售。

委内瑞拉总统马杜罗后来在一次讲话中严厉批评美方此举。他说,美国在委内瑞拉国内最缺汽油的时候拦截了向委运送汽油的油轮,“这是赤裸裸的犯罪和海盗行为”。

“世界观出问题”

国际社会共同利益之上的霸道和自私。

伊朗国家通讯社刊文评论,美国总统特朗普执政时期,由于特朗普对多边主义和国际法的无视,发生此类强盗行为还不难理解,但美国新总

期公布的报告显示,美国于今年3月从伊朗“进口”了超过100万桶原油。有分析认为,这笔“进口”正是美方2月没收所得。

伊朗外交部发言人今年2月将美方拦截原油的行为称为“海盗行径”,指责“美国以虚假借口实施这

种行为非常可耻”。发言人表示,这些原油来自伊朗私营部门,与政府无关。

美国能源信息管理局的报告公布后,伊朗官方表示,伊方对此事细节一无所知,也不掌握美国进口伊朗石油数据,但美方根据其国内法“自克林顿时期就不再从伊朗购买石油了”。

们不得不为此而斗争。”尽管他提到的这批口罩最终未被抢走,但他表示:“在停机坪的确有这种现象。”

德国媒体去年4月也报道,德国当时订购的20万个口罩在泰国曼谷被美国“截胡”,德方当时已经付款,但这批口罩还是被美国加价买走。柏林市内政部长安德烈亚斯·盖泽尔指责美国的做法是“现代海盗行径”。

拜登政府的外交政策将远离特朗普时期的策略,但华盛顿最近几个月的态度表明,美国的问题不是政客个人的问题,而是“这个国家世界观的问题”。他呼吁国际社会对美方最近的“海盗”行为给予关注,通过相关国际渠道发挥积极作用,阻止这类违法行为发生。

(新华社北京6月5日电)

尼泊尔给予中国科兴新冠疫苗紧急使用授权

新华社加德满都6月5日电 继中国国药集团疫苗之后,中国北京科兴中维生物技术有限公司研发的新冠灭活疫苗“克尔来福”也获得了尼泊尔的紧急使用授权。

尼泊尔药品管理局局长巴特拉伊5日在接受新华社记者

采访时说,尼泊尔药品管理局在对科兴公司所提交数据完成研究后,决定给予“克尔来福”疫苗紧急使用授权。

据尼泊尔药品管理局发布的公告,“克尔来福”疫苗将用于为18岁及以上人群接种。

老挝首都因新冠疫情再次延长“封城”期限

新华社万象6月4日电 老挝政府4日宣布部分放松新冠疫情防控措施,但再次延长老挝首都万象“封城”期限15天至6月19日。

老挝总理府办公室4日发布通告说,鉴于部分省市尤其万象持续发现社区传播病例,政府认为有必要继续采取新冠防控限制措施。同

时,为缓解疫情对商业和生活的影响,政府决定继续允许商业中心、批发和零售商铺开业经营,部分放松疫情防控措施。

通告说,虽然部分放松疫情防控措施,但所有人都应继续遵守基本的防控措施,包括保持一米社交距离、测量体温、戴口罩、勤洗手等。

印度首都宣布继续有限度解除防疫封锁

新华社新德里6月5日电 印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔5日宣布,从7日凌晨5时开始继续有限度解除防疫封锁措施,允许约半数的商店和购物中心隔天营业,营业时间为10时至20时。

凯杰里瓦尔在视频讲话中还宣布,从7日开始政府和私人办公室将允许50%的员工上班,但应错峰上下班以避免拥挤,并继续鼓励私营部门员工居家办公。新德里地区的地铁列车将获准以50%的载客量恢复运营。

全球累计新冠确诊病例达172242495例

世界卫生组织公布的最新数据显示

截至欧洲中部时间6月5日15时27分
(北京时间21时27分)

全球

新冠累计确诊病例

172242495例

较前一日增加 449332例

死亡病例

3709397例

较前一日增加 10714例

新华社发 李真 编制

关注国际疫情

招标公告

一、项目基本情况、招标范围与项目资金测算、服务期限 1.项目名称:周口展图置业有限公司开发建设的太康县小西路西,纬二路南,总占地面积60028.30m²,总建筑面积155819.71m²,住宅建筑面积118481.19m²,商业6595.62m²,幼儿园:3947.30m²,总停车位1054个。2.招标范围:详见招标文件。3.资金来源:业主交纳,招标控制价为每年大约396万元(拟住宅2.00元/

m²/月,商业3.6元/m²/月,幼儿园3.6元/m²/月,机动车停车位52/月/个)。4.按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业并签定物业服务合同之日终止。

二、投标人资格要求 1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力。2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术人员。3.有参加招标活动近三年内,在经营活动无重大违法记录。4.投标人拟派项目经理须有住宅小区物业或办公楼物业管理经验。

5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管。6.本项目不接受联合体投标。7.法律法规规定的其他条件。

三、报名信息 1.河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.拟定报名时间:2021年6月7日至2021年6月11日(不少于5个工作日)8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理;报名地点:周口市川汇区交通路东段鑫龙阁酒店2楼。3.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查),代理机构对上述资料的审验并不作为投标资格最终认定,投标

人应对报名资料的真实性、合规性负责,参加招投标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理(项目经理、企业经理、部门经理)岗位证书或物业管理师证书。6.本项目不接受联合体投标。7.法律法规规定的其他条件。

五、报名信息 1.河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.拟定报名时间:2021年6月7日至2021年6月11日(不少于5个工作日)8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理;报名地点:周口市川汇区交通路东段鑫龙阁酒店2楼。3.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查),代理机构对上述资料的审验并不作为投标资格最终认定,投标

招标公告

项城市中央溪苑住宅小区二期(榕园)、三期(椿园)、中央花园新城(簪金樟园)前期物业服务项目,现已符合公开招标条件。欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称:项城市中央溪苑住宅小区二期(榕园)、三期(椿园)、中央花园新城(簪金樟园)项目位于项城市花园办事处,由河南簪金置业有限公司开发建设。二期(榕园)规划占地面积32050.90m²,总建筑面积83926.96m²;三期(椿园)规划占地32820m²,总建筑面积81823.15m²;中央花园新城(簪金樟园)规划占地面积33617m²,总建筑面积101923.36m²。项目基本情况详见招标文件。2.招标范围:详见招标文件。

二、项目资金测算 费用来源于全

体业主,项城市中央溪苑住宅小区二期(榕园)招标控制价为每年135万元;三期(椿园)招标控制价为每年144万;中央花园新城(簪金樟园)招标控制价为每年225万(拟住宅:1.5元/m²/月,商业:3.5元/m²/月,停车位:60元/个/月)。

三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业并签定物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 遵照公开、公平、公正、竞争、择优的原则,接受符合下列条件的投标人报名:1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力。2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术人员。3.有参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录。4.投标人拟派项目经理须有住宅小区物业或办公楼物业管理经验。

本,售后不退。5.本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》或市级以上新闻媒介同步发布。

四、开标时间、地点、招标联系事项 1.开标时间:2021年6月28日15:00;2.开标地点:太康展图置业售楼部;3.招标注意事项:招标人:周口展图置业有限公司,负责人:陈文文,联系电话:15303909141,招标代理机构:河南垒宏工程咨询服务有限公司,负责人:豆文宁,联系电话:13137458518。

2021年6月7日

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》或市级以上新闻媒介同步发布。

七、开标时间及地点 1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2021年6月29日9:00;2.开标地点:项城市市民之家会议室。

八、招标联系事项 招标人:河南簪金置业有限公司,联系人:张经理,联系电话:1393946880;招标代理机构:河南亿昌物业服务评估有限公司,联系人:李继飞,联系电话:18239421227。

2021年6月7日

加拿大原住民前领袖

指责政府在原住民问题上虚伪

新华社渥太华6月5日电(记者李伟东)加拿大萨斯喀彻温省原住民梅蒂人组织前主席罗伯特·杜塞特5日在加拿大广播公司网站上发表文章,指责加拿大政府在原住民问题上态度虚伪。

5月底,加拿大不列颠哥伦比亚省坎卢普斯市一所原住民寄宿学校旧址发现215名原住民儿童遗骸。杜塞特说这一惨剧“是宗教组织、加拿大联邦和省政府对原住民儿童施加暴行的一个佐证”。

杜塞特在文章中质问:“如果加拿大和其他国家的政府积极起诉在他国

谋杀土著居民的人,那为什么加拿大联邦和省政府没有对在这里虐待、伤害和谋杀原住民儿童的个人和组织采取同样的行动?”

杜塞特表示,让原住民再次讲述自己遭受肉体和精神以及性虐待、与家人分离的悲惨历史,是重新撕开自己的心理创伤,令人痛心扼腕。他还指出,对于加拿大政府领导人有关原住民悲惨历史和现实问题的习惯性装腔作势,原住民感到厌恶。他希望政府早日着手解决种族主义问题。



白俄罗斯举办儿童服装设计展 6月5日,儿童模特在白俄罗斯首都明斯克的室外区域展示新款夏装。当日,白俄罗斯首都明斯克举办名为“美丽初夏2021”的儿童服装设计展,吸引了部分当地儿童服装设计师参加。新华社发

土耳其跨境空袭伊拉克北部一难民营地

新华社巴格达6月5日电(记者张森)

伊拉克一政党官员5日说,土耳其方面当天跨境空袭了伊拉克北部的一处难民营地,造成3人死亡、数人受伤。

伊拉克库尔德斯坦爱国联盟官员拉沙德·盖拉尼在接受媒体采访时说,该难民营地收留了数千名来自土耳其

的库尔德难民。

土耳其总统埃尔多安近日表示,位于土伊边境附近的难民营地为库尔德工人党武装分子提供庇护,土耳其方面将采取行动予以清理。

近年来,土耳其多次空袭伊拉克境内的库尔德工人党目标。



墨西哥北部矿难致1人死亡 6月5日,救援人员在墨西哥科阿韦拉州穆斯基斯市的煤矿垮塌现场工作。墨西哥民防部门5日通报,该国北部科阿韦拉州穆斯基斯市一座煤矿4日发生垮塌,已造成1人死亡,目前仍有6人被困。新华社发

遗失声明

郁发军不慎将扶沟县置腾置业有限公司开具的扶沟县建业新城8号楼2单元502室两张房款收据丢失,分别是票据号:1258192,金额:129503元;票据号:8168474,金额:10000元,声明作废。

2021年6月7日

广告

周口市农商银行(农信社)

线上信贷产品全线升级为“周

到贷”!无担保、无抵押、放

款快,最高可贷30万元。详情请

关注全市各农商银行、农信社微信

公众号,或就近到营业网点咨询。

联系电话:0394—8306896

扎实实施存款保险制度

充分保障存款人利益

周口市第六人民医院

做周口人民贴心的公立医院

周口市心理援助热线:0394—8368120